

Спецвыпуск!!! Спецвыпуск!!! Спецвыпуск!!!

Памяти Евгения Костальона...

Выходит 1 раз в месяц
№ 6 от 22 февраля 2023 года

КАЗАЧЬЕ БРАТСТВО

Издание МБОУ ООШ № 25

Газета основана 1 сентября 2016 года, выходит 1 раз в месяц

Формат выхода изменён с 29 марта 2021 года.

Вспомним, каким он парнем был!



Костальон Евгений Иванович

13.10.1983 – 22.11.2022

Женя родился 13 октября 1983 года в г. Ульяновске. В 1990 г. поступил в 1 класс Семигорской средней школы № 25 г. Новороссийска, которую окончил в 2001г. Обучался в Новороссийском градостроительном техникуме по специальности информатика и программирование.

В ноябре 2004 г. был призван на срочную службу в ряды ВС РФ. После окончания учебной войсковой части подписал контракт и служил на Кавказе до августа 2007 г. В период службы участвовал в контртеррористической операции на территории Чеченской Республики и Дагестана.

В 2016 г. вернулся на военную службу и подписал контракт, служил в звании старшего сержанта в 162 Отдельном разведывательном батальоне 7-й Десантной горно-штурмовой дивизии, был командиром отделения, командиром боевой машины.

За время службы в 162 ОРБ принимал участие в контртеррористической операции в Чеченской Республике (2018г.), дважды проходил альпинистскую горную подготовку в Кабардино-Балкарской Республике, принимал участие в спецоперации на территории Сирийской Арабской Республики (2019 г.). Награжден медалями Министерства обороны РФ «За воинскую доблесть», «За ратную доблесть», медалями за участие в Чеченской и Сирийской Республиках.

С 24 февраля 2022 года принимал участие в СВО на территории Украины.

7 марта 2022 года в составе разведывательного дозора в районе н.п. Полигон вступил в бой с превосходящими по численности силами противника. Приняв ожесточенный бой, вынудил противника использовать резервы, отвлекая внимание от маневренных действий атакующей группы соединения.

Указом Президента Российской Федерации от 26 мая 2022 года Федерации от 26 мая 2022 года награжден Орденом Мужества.

В июле 2022 года награжден медалью Министерства обороны РФ «За боевые отличия», в сентябре – медалью «За заслуги перед Отечеством».

7 октября 2022 года в ходе оборонительного боя на переднем рубеже обороны соединения получил тяжелое осколочное ранение. В ходе эвакуации и лечения врачам спасти жизнь Евгения не удалось. 22 ноября 2022 года скончался в ГВКГ им. А.А. Бурденко г. Москва.

22 ноября 2022 года представлен к награждению Орденом Мужества (посмертно).

**Хайрудинов С. Р. Командир 21 Бригады Особого Назначения,
полковник, Герой России:**

«С Евгением мы вместе служили в Чеченской Республике, в/ч 6781 ст.Шелковская. Я был заместителем, потом командиром роты, он пришел в роту сначала на солдатскую должность, в дальнейшем стал командиром штурмового отделения нашей роты спецназа.

Что с первого взгляда бросалось в глаза – так это его воспитанность и образованность. Стремление учиться военному делу по-настоящему . Не раз и не два ему ставились задачи, которые даже офицеру выполнить тяжело, а он справлялся с ними точно и в срок. На любом боевом выходе можно было быть уверенным – если Женя идет в головняке или в тылу, враг не подойдет. Всегда с готовностью обучал подчиненных, был для своих бойцов как старший товарищ, как учитель. Вместе мы выполняли задачи в Чечне, Дагестане; зимой и летом - всегда он действовал как настоящий профессионал, настоящий спецназовец.

В конце октября 2022 года, когда, находясь в госпитале, мы созванивались, а находились недалеко друг от друга в Москве – я в госпитале Росгвардии, он в госпитале Министерства обороны. Говорили, делились, кто, где и как, кого куда ранило, подбадривали друг друга. Я выписался, уехал в командировку и после нового года узнал, что нашего боевого товарища с нами больше нет.....

Очень жаль, что Бог забирает самых лучших, самых бесстрашных, мужественных и самых подготовленных. Память о своих павших товарищах мы всегда храним в наших сердцах.

**БЫТЬ ВОИНОМ – ЖИТЬ ВЕЧНО. ПОКОЙСЯ С МИРОМ, БРАТИШКА.
ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ.»**



Последнее задание Родины с честью выполнено...

Евгений Иванович Костальон отныне навечно в составе Бессмертного полка охраняет мир и покой России, а значит, и нас с вами.

Вечная светлая память тебе, Солдат, и низкий поклон от всех живущих!



«...мне свои боевые не носить ордена.

Вам – всё это, живые. Мне – отрада одна:

...я вам жить завещаю,- что я больше могу?

Завещаю я в жизни вам счастливыми быть

И родимой Отчизне с честью дальше служить.»